

广州队三连败,是联赛唯一还未进球的队伍

主帅:我们距离首胜差得还很多

新快报讯 记者高京报道 对于目前这支年轻的广州队来说,如今胜一场甚至是进一球都显得那样的困难。昨天进行的中超第3轮比赛中,广州队以1球小负武汉长江,遭遇三连败,赛季至今球队一球未进,净负8球。主帅刘智宇认为,广州队距离赛季首胜差得还很多,各个方面都需要提高。

前两轮比赛,广州队内一些年轻球员因为拼得太凶而导致受伤,这也给主帅排兵布阵出了难题。虽说成绩不佳再加上人员不整,但刘智宇认为球队的精气神并没有丢,队伍在士气方面没有问题。

为了应对本场比赛,韦世豪、杨立瑜、蒋光太、严鼎皓等主力全部出战,广州队也是希望能够在进攻端有所斩获。

其实此役球队不是没有机会,面对多名外援出战的对手,广州队有一段时间还是掌握了场上的主动,凌杰的补射和李杨的头球都差点攻破对手的大门,但在队伍深陷困境的时刻,运气并没有



■年轻球员比赛经验不足,广州队目前的困局在短时间内还很难解决。 新华社发

站在球队这一边。

第81分钟,久攻不下的广州队反倒让对手利用一次角球打破了僵局,丢球

后队伍也未能再组织起有效的反击。就这样,球队吞下了三连败的苦果。全场广州队共射门13次,其中有2次打中

门框范围,在控球率上球队只有33%,远远落后于对手。

赛后刘智宇认为,球员们付出了百分百甚至更多的努力,有几个机会没有把握住,还需要继续努力。但他也承认,球队距离赛季首胜差得还很多,各个方面都需要提高。

作为赢球的一方,武汉长江队主帅李金羽表示,在中超就没有好打的比赛,广州队虽然是全华班作战,但队伍的冠军底蕴还在,有些球员还是中超最顶级。

三轮过后,广州队一场未赢,一球未进且丢掉8球,队伍也是今年联赛开始至今唯一还未进球的球队。但现有的班底之下,这样的开局也不算出人意料。更令人绝望的是,球队能做的调整和变化也确实不多,特别是年轻球员比赛经验不足,这在短时间内很难解决。

本月15日傍晚5时30分,广州队将与上海海港交手,这又将是一场极为难踢的比赛。

英雄联盟职业联赛夏季赛揭幕 去年全球总冠军EDG取得“开门红”

据新华社电 2022英雄联盟职业联赛(LPL)夏季赛10日拉开战幕,三支获得过全球总决赛冠军的战队iG、FPX和EDG悉数出战。揭幕战中WBG2:1力克iG,EDG2:1战胜FPX,取得夏季赛“开门红”。

FPX和EDG分别于2019和2021年获得过全球总决赛冠军。EDG以夺冠班底继续征战2022赛季,FPX则经历了重组,今年春季赛季后赛不敌EDG止步首轮。

首局比赛EDG针对对手上路打开局面,建立起经济优势后稳扎稳打,先下一城。第二局FPX虽然在英雄选择环节放EDG选出了拿手的“卢锡安+娜美”的下路组合,但反而在对线期占据上风,逐渐掌握了比赛节奏,将比分追平。

决胜局局势极为胶着。第28分钟,FPX拿下“纳什男爵”打破僵局,不过EDG随后两度打出精彩团战拿下“龙魂”和“纳什男爵”,逆转局

势。第38分钟,EDG携“纳什男爵”增益登上FPX高地并团灭对手,结束了这场拉锯战,以一场胜利开启夏季赛的征程。

揭幕战中,获得2020年总决赛亚军的WBG(原SN)展现出良好的竞技状态,2:1战胜iG。

夏季赛常规赛一共进行10周的比赛,将于8月14日结束。常规赛积分最高的10支战队将进入季后赛。

周鹏任骏飞回母校 鼓励学弟学妹追逐梦想



新快报讯 记者高京报道 日前,广东宏远球员周鹏、任骏飞回到母校广东工业大学,与学弟学妹们亲切交流。在互动问答的环节中,两人为在校的学生们送上了鼓励的话语,希望他们能够努力拼搏,去追逐自己的梦想。

活动当天,广工的学生们都非常激动,他们举着自己制作的标语,欢迎学长回家。两名球员先是与学弟进行了一场别开生面的投篮比赛。随后两人又临时客串教练员,分别指导一支队伍,进行了一场篮球比赛。

除此之外,两人还与学弟学妹们进行了面对面的交流。“广东队曾经一度长时间无缘总冠军,但队伍的调整就是靠‘创新’二字,创新了打法,创新了战术,然后用四年的时间拿了三个冠军。在广工的学习中,班级、球队都一样,必须团结在一起,一定要兄弟齐心才能渡过难关。”周鹏说。

另外,任骏飞谈起了代表广工出战全国大学生篮球联赛的日子,对于当时的比赛场景,至今他还是记忆犹新。

活动最后,周鹏、任骏飞寄语学弟学妹们:“体育不仅能够强身健体,更能够磨炼意志,坚强的意志能够在你遇到困难的时候帮助你们冲破困难。希望你们遇到低谷时不放弃,勇敢面对问题和困难,永葆团结、奋斗、拼搏的体育精神。”

广东女篮后起之秀训练营开营 38名选手齐聚大朗



新快报讯 记者高京报道 11日,由广东东莞新世纪女篮主办的广东女篮后起之秀训练营在东莞大朗的广东省小篮球培训基地举行,共有38名来自全省各地市的选手参与本次活动。

据了解,本次训练营共持续3天,参与的选手普遍年龄在12—14岁之间。她们将在这里接受专业的身体指标测试,并参加由职业球员指导的篮球训练课。可以说,本次训练营对于发掘篮球苗子、培养广东女篮后备人才有着非常重要的作用。

广东东莞新世纪女篮副总经理陈艳华在接受采访时表示:“我们一直致力于女篮青少年的梯队建设发展,目标就是给国家输送更多优秀人才。本次训练营的举办,也是为下一届全运会做好人才的储备。同样,俱乐部与省内多家中学、大学也建立了良好的合作关系,希望从不同的平台和角度,为选手们提供展示自己的机会。”

本次活动主办方邀请了李君、林耀森、赵丽、潘巍、常亚松、邱银芬等广东女篮界的大咖出席。选手们在训练营上的表现,给到场的嘉宾留下了深刻的印象。

“与之前相比,选手们的基本功越来越好。通过这两天的观察,无论是在内线还是外线,我们都发现了不错的球员,她们具备很大的潜力。”广东省二沙体育训练中心青年女篮总教练赵丽表示。

